
 
КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВА  

від 17 грудня 2022 р. № 1396 

Київ 

Про внесення змін до Порядку та умов надання субвенції  

з державного бюджету місцевим бюджетам на відновлення  

об’єктів критичної інфраструктури в рамках спільного з 

Міжнародним банком реконструкції та розвитку проекту  

“Проект розвитку міської інфраструктури — 2” 

Кабінет Міністрів України постановляє: 

Внести до  Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на відновлення об’єктів критичної інфраструктури в 

рамках спільного з Міжнародним банком реконструкції та розвитку 

проекту “Проект розвитку міської інфраструктури — 2”, затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2022 р. № 1279 

(Офіційний вісник України, 2022 р., № 92, ст. 5732), зміни, що додаються. 

 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ 

Інд. 37 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 17 грудня 2022 р. № 1396 

ЗМІНИ, 

що вносяться до Порядку та умов надання субвенції з державного  

бюджету місцевим бюджетам на відновлення об’єктів критичної 

інфраструктури в рамках спільного з Міжнародним банком реконструкції 

та розвитку проекту “Проект розвитку міської інфраструктури — 2” 

1. Абзац третій пункту 2 після слів і цифр “(Офіційний вісник 

України, 2002 р., № 9, ст. 414)” доповнити словами “, крім незбиткової 

діяльності одержувача за останні два роки”. 

2. У пункті 8 слова “проектного рахунка” замінити словами “рахунка 

позики”.  

3. Пункти 9 і 10 викласти в такій редакції: 

“9. Заявки на зняття коштів з рахунка позики підписуються 

уповноваженими особами Мінфіну, головного розпорядника субвенції та 

уповноваженими особами одержувача субвенції за місцевим бюджетом 

(замовника). Заявки на перерахування коштів із спеціальних/транзитних 

рахунків підписуються уповноваженими особами головного розпорядника 

субвенції та одержувача субвенції за місцевим бюджетом (замовника). 

10. Кредитні кошти Міжнародного банку реконструкції та розвитку в 

рамках проекту перераховуються Міжнародним банком реконструкції та 

розвитку за заявками на зняття коштів з рахунка позики, оформленими 

відповідно до положень Угоди про позику, угод про передачу коштів 

позики на безповоротній основі та договорів, укладених у рамках проекту, 

безпосередньо на рахунки контрагентів за такими договорами або на 

спеціальні рахунки в АТ “Укрексімбанк”, відкриті Мінфіном для 

виконання проекту. Для цілей проекту Мінфін відкриває та веде в 

АТ “Укрексімбанк” для кожного кінцевого бенефіціара спеціальні рахунки 

у доларах США, на які перераховуються кошти для відповідних кінцевих 

бенефіціарів з рахунка позики, та транзитні рахунки в національній валюті. 

Субвенція надається місцевим бюджетам, розпорядникам субвенції за 

місцевими бюджетами/одержувачам субвенції за місцевими бюджетами 

шляхом перерахування коштів із рахунка позики на спеціальні рахунки в 

АТ “Укрексімбанк”, відкриті Мінфіном для виконання проекту, та з 

рахунка позики постачальникам товарів (виконавцям робіт або послуг) за 

договорами, укладеними розпорядниками субвенції за місцевими 

бюджетами/одержувачами субвенції за місцевими бюджетами у рамках 

проекту, на виконання грошових зобов’язань зазначених розпорядників 

субвенції за місцевими бюджетами/одержувачами субвенції за місцевими 
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бюджетами щодо оплати товарів, робіт та послуг за такими договорами з 

подальшим відображенням таких операцій у бухгалтерському обліку, 

фінансовій і бюджетній звітності. 

Витрати, пов’язані з курсовою різницею та конвертацією валют за 

рахунками розпорядників субвенції, несуть кінцеві бенефіціари з власних 

коштів. 

Витрати, пов’язані з оплатою податків, зборів та мит, у тому числі 

податку на додану вартість та імпортного мита в рамках договорів, 

укладених для реалізації проекту, несуть кінцеві бенефіціари з коштів 

субвенції.”. 

_____________________ 
 


